

Турагентство «Акварель» www.akvareltula.ru
г. Тула, пр. Ленина, 35, оф. 303
Телефон и Whats App: +7-910-941-42-75, +7 (4872) 385-111

Все туры в Хакасию и Тыву (клик)

В самое сердце Азии (Музей-заповедник "Шушенское", каменные стелы Уш-Кожээ, комплекс "Алдын-Булак", природный парк "Ергаки", с экскурсией "Археологический тур по урочищу Сундуки" и посещением Саяно-Шушенской ГЭС, 9 дней + авиа или ж/д)

Даты:

07.06.2024, 21.06.2024, 07.07.2024, 19.07.2024, 02.08.2024, 16.08.2024, 30.08.2024

Внимание! На сайте указана дата начала тура в Абакане (местное время МСК +4).

Просим обратить ваше внимание, что тур состоится при наборе группы от 6 до 12 человек.

Информацию по набору группы и приобретения ж/д билетов необходимо уточнить у менеджера до покупки тура.

1 день	<p>Прибытие в Абакан.</p> <p>Встреча в Абакане:</p> <ul style="list-style-type: none">• ~09:00 в аэропорту• ~10:00 на ж/д вокзале <p>Приветственный завтрак в кафе: традиционные блюда Хакасии в стиле современной гастрономической "моды".</p> <p>Экскурсия в Национальный краеведческий музей Хакасии. Уникальная экспозиция, не имеющая аналогов, собрана в зале "Древнее искусство Хакасии". Главные сокровища коллекции — знаменитые древнеенисейские каменные изваяния, высеченные из песчаника и гранита. Также в зале представлены петроглифы различных эпох, копии наскальных рисунков и памятники древнетюркской рунической</p> <p>Размещение в гостинице.</p> <p>Посещение музея под открытым небом "Улуг-Хуртуях-Тас" (Каменная бабушка) - это трехметровая каменная стела, которая была вкопана в землю около 6 тысяч лет назад на месте геологического разлома, где отмечено мощное излучение особой энергии. С давних пор эта статуя считается покровителем всех женщин Хакасии и сегодня является одним из самых почитаемых каменных изваяний.</p> <p>Также здесь вы познакомитесь с настоящей хакасской юртой (XIX в) с полной коллекцией традиционных предметов быта, курганы тагарской археологической культуры (VII-III вв. до н.э.).</p>
---------------	--

<p>2 день</p>	<p>Завтрак.</p> <p>Выезд из гостиницы.</p> <p>Поездка на Саяно-Шушенскую ГЭС (~120 км). На наших глазах степные пейзажи сменяются не менее живописными, горно-таежными. Остановки на смотровых площадках, в самых живописных местах на берегу одной из величайших сибирских рек, Енисей. Саяно-Шушенская ГЭС - крупнейшая и самая мощная электростанция в России. Во время экскурсии Вы посетите смотровую площадку и услышите историю строительства ГЭС. Прогулка на катере по водохранилищу.</p> <p>Переезд в Шушенское (~80 км).</p> <p>Экскурсия в музей-заповедник "Шушенское". Здесь сохранен быт, традиции и ремёсла русской деревни XIX века. Обзорная экскурсия знакомит с жизнью сибирских крестьян на рубеже XIX-XX столетий.</p> <p>Размещение в "Новой деревне". Здесь воссоздан быт деревни Приангарья конца XIX века. Размещение в крестьянских избах, в комнатах с санузлами и современной бытовой техникой. Мебель, текстиль, домашняя утварь-копии старинных предметов крестьянского обихода, хотя встречаются и артефакты.</p> <p>Ужин – блюда сибирской кухни и чай на таежных травах.</p>
<p>3 день</p>	<p>Завтрак.</p> <p>Выезд в столицу Тывы, г. Кызыл (330 км) по живописной горной дороге (федеральная трасса "Енисей") с остановками на фотосессии на перевалах, у рек, посещение "Сада камней".</p> <p>Экскурсия по Кызылу. Памятный знак "Центр Азии" знаменитого скульптора Даши Намдакова– стела на берегу Енисея, символ географического центра Азии. Здесь же установлены скульптурная группы: бронзовая "Царская охота" и мраморная "Мой дом". Справа от них две реки: Каа-Хем и Бий-Хем сливаются, образуя великую сибирскую реку - Енисей.</p> <p>Размещение в гостинице.</p> <p>Экскурсия в Центр тувинской культуры и ремесел - знакомство с вековыми традициями тувинцев, которые живут и сегодня. Вы познакомитесь с семейными традициями, предметами быта, национальными ремеслами.</p> <p>В заключение экскурсии вас ждет знакомство с уникальным тувинским горловым пением – хоомей.</p> <p>Ужин – национальная кухня.</p>
<p>4 день</p>	<p>Завтрак.</p> <p>Отправляемся на юг республики.</p> <p>Посещение Дургенского заказника и одного из красивейших мест Тывы – каньона реки Дурген. Смотровая площадка в заповедном лесу с видом на водопад. Чаепитие на природе.</p> <p>Посещение священного места для буддистов - "следа Будды". По легенде пролетая над Тувой, Его Святейшество Далай-Лама XIV заметил, как необычно светится кусочек земли. Буддийские ламы нашли этот необычный по размеру отпечаток следа на камне и определили,</p>

	<p>что это след Будды. По лестнице поднимемся на смотровую площадку, откуда откроется великолепный вид на окружающие степи Тывы.</p> <p>Экскурсия на чабанскую стоянку "Кары-Чыраа".</p> <p>Ужин – национальная кухня</p> <p>По желанию (и погодным условиям) посещение соленого озера Сватиково (Дус-Холь).</p> <p>Ночь в гостинице в Кызыле.</p>
5 день	<p>Завтрак.</p> <p>Сегодня отправляемся на северо-запад республики, чтобы прикоснуться к древней истории Тывы. Здесь сохранились следы древней скифской культуры.</p> <p>Каменные стелы Уш-Кожэ охраняют долину, где учеными зафиксировано 17 курганов и 10 поминальных "восьмикаменников", представленных ровными окружностями с вкопанными по периметру через равные промежутки камнями.</p> <p>Обед – пикник на природе.</p> <p>Затем посетим комплекс "Алдын-Булак", расположенной в священном месте, бывшей ставке хана с тремя смотровыми площадками, местами поклонения, ритуальной площадкой и т.д.</p> <p>Ужин.</p>
6 день	<p>Завтрак.</p> <p>Экскурсия в Национальный Музей им. Алдан-Маадыр. В музее собраны большая этнографическая и археологическая коллекции. Во дворе музея находится уникальное собрание стел, включающее памятники разных эпох: от оленных камней раннескифского времени других древнетюркских изваяний и стел с руническими надписями. Жемчужина археологического собрания - коллекция из раскопок 1971-1974 гг. всемирно известного скифского кургана Аржаан.</p> <p>Посещение крупнейшего в России буддийского монастыря "Тубтен Шедруб Линг".</p> <p>Выезд из Кызыла. Переезд до базы отдыха "Ергаки".</p> <p>Размещение.</p> <p>Ергаки – хребет Западных Саян в Красноярском крае по праву считается культовым местом туристов, альпинистов, фотографов и художников. Район популярен благодаря многочисленным озерам, водопадам, острым пикам и грандиозным скальным стенам.</p> <p>Ужин.</p>
7 день	<p>Завтрак.</p> <p>Пешая прогулка по Ергакам. Маршрут выбирается по физическим возможностям участников.</p> <p>После обеда переезд в Абакан.</p> <p>Размещение в гостинице.</p> <p>Ужин.</p>

8 день	<p>Завтрак.</p> <p>Экскурсия "Археологический тур по урочищу Сундуки", одному из самых впечатляющих памятников Хакасии. Знакомство с древнейшей астрономической обсерваторией и ее главными объектами, и рисунками. Комплекс насчитывает несколько наблюдательных площадок, календарь, жизнеописание великого воина, отражающее мифологию древних, а также множество объектов и артефактов, назначение которых пока не разгадано учеными.</p> <p>После экскурсии (по погодным условиям) заезд и купание на одном из знаменитых хакасских озер.</p> <p>Возвращение в гостиницу.</p> <p>Ужин.</p>
9 день	<p>Завтрак.</p> <p>Выезд из гостиницы до 12:00.</p> <p>Самостоятельный трансфер в аэропорт, на ж/д вокзал.</p>

В стоимость входит:

- Экскурсионное и транспортное обслуживание по программе тура (включая билеты в музеи)
- 2-3-хместное размещение в гостиницах и на базах отдыха с удобствами в номере
- Питание по программе тура

Дополнительно оплачивается:

- Авиабилеты (ориентировочная стоимость): Москва - Абакан - Москва - от 24 000 руб./чел.
- Ж/д билеты (ориентировочная стоимость): Москва - Абакан - Москва плацкарт - от 20 000 руб./чел., купе - от 26 000 руб./чел.

Дополнительные расходы:

- Личные расходы
- Дополнительное питание
- Самостоятельный трансфер в аэропорт, на ж/д вокзал в последний день тура

Прайс-лист:

Стоимость тура на 1 человека в рублях:

Размещение	Двухместное Размещение	Для детей до 14 лет	Доплата за одноместное размещение
<p>Нац. парк Ергаки база отдыха Ергаки (или аналогичные)</p> <p>г. Кызыл: отель Чалама (или аналогичные)</p> <p>музей-заповедник "Шушенское" Гостевые дома</p> <p>г. Абакан - гостиницы Хакасия / Абакан 4* / Азия отель 4* (или аналогичные)</p>	94 450	88 000	18 000